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PE 6
I. TRAC NGHIEM
Céu 1. Két qua ctia phép tinh 537 814 + 190 429 la:
A. 728 233 B. 727 243 C. 728 243 D. 628 243
Phwong phap

Pit tinh roi cong cac chir sb cing hang thang cot 1an luot tir phai sang trai.

Loi giai

537 814 + 190 429 = 728 243

Pap an: C

Céu 2. Két qua cua phép tinh 238 000 : 100 la:

A.23 B. 238 C. 2380 D. 23 800
Phwong phap

Khi chia sb tron chuc, tron tram, tron nghin, ... cho 10, 100, 1 000, ... ta bo bot di mot, hai, ba, ... chir
s6 0 & bén phai sb do.

Loi giai

238 000 : 100 =2 380

Pap an: C

Cau 3. Hinh vé bén co:

A. 2 hinh thoi, 1 hinh binh hanh

B. 1 hinh thoi, 2 hinh binh hanh

C. 1 hinh thoi, 4 hinh binh hanh

D. 2 hinh thoi, 2 hinh binh hanh

Phwong phap

Hinh binh hanh ¢6 2 cip canh di dién song song va bang nhau.
Hinh thoi ¢ 2 cdp canh dbi dién song song va 4 canh bang nhau.
Loi giai

Hinh v€ bén c6: 1 hinh thoi, 2 hinh binh hanh

Dap an: B
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Ciu 4. S6 thich hop didn vao chd chim 7dm? 4 mn? = ......... mm? Ia:
A. 74 B. 704 C. 7004 D. 70 004
Phwong phap

Ap dung cach d6i: 1dm? = 10 000 mm?>

Loi giai

7dm? 4 mm? = 70 000 mm? + 4 mm? = 70 004 mm?

Pap an: D

Céu 5. Mdi bao xi ming ning 50 kg thi 50 bao xi mang nhu thé ning:

A. 250 kg B. 25 yén C.lta D.2tin 5ta
Phwong phap

Tim can ning cta 50 bao xi ming = Cin ning mdi bao x sb bao

Loi giai

50 bao xi ming nhu thé ning 50 x 50 = 2500 (kg) =2 tan 5 ta

Pap an: D

Cau 6. Mot manh dat hinh chit nhat c6 nia chu vi 12 99 m, chiéu dai hon chiéu rong 15 m. Dién tich
manh dat d6 la:

A. 2394 m? B. 1485 m? C. 114 m? D. 855 m?
Phuwong phap

- Chiéu dai = (téng + hiéu) : 2

- Chiéu rong (tong — hiéu) : 2

- Dién tich = chiéu dai x chiéu rong

Loi giai

Chiéu dai manh dat 1a: (99 + 15) : 2 =57

Chiéu rong manh dét 1a: 99 — 57 = 42 (m)

Dién tich manh dét 1a: 57 x 42 = 2394 (m?)

Dap an: A

II. TU LUAN

CAu 1. Dat tinh r6i tinh:

4511x15 72 135:12

Phwong phap

- bat tinh

- Véi phép nhan: Nhan 1an luot tir phai sang trai

- Vi phép chia: Chia lan luot tir trai sang phai
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Loi giai
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Céu 2. Tinh gia trj biéu thirc
5x 11528+ 11528x2 426 x 4 — 426 x 3 — 426
Phwong phap
Ap dung cong thic:
axb+axc=ax(b+c)
axb—axc=ax(b-c)
Loi giai
Sx 11528+ 11528x2=11528x(5+2)
=11528x7
=80 696
426 x4 -426x3-426=426x4—-426x3—-426x 1
=426x(4-3-1)
=426x0
=0

Cau 3. Mot xudng san xuat ngay dau dugc 8190 chiée but chi. Ngay thir hai san xuat duoc 6000
chiéc. Xuong xép déu s6 but chi vao hop. Mdi hop dung dugc 30 chiée but chi. Hoi xuong d6 can
bao nhiéu chiéc hop dé xép hét s but chi d6?
Phwong phap
Buéc 1. Tim s6 but chi san xuét duge
Budc 2. Tim s6 hop = s bit chi san xuat duoc : s6 but chi trong mdi hop
Loi giai

Ca hai ngay xudng san cut dugc sb but chi la:

8910 + 6000 = 14 190 (but chi)
Xudng d6 can s6 hop dé xép hét sé but chi la:
14 190 : 30 =473 ( hop)
Pap so: 473 hop
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Cﬁu4 O l;e;li d€i£ ;ler; 7s‘6ng; nguou ta tr6ng ktdéng-(;éng: -760 \(;éy 61 ‘Vél c-liu(‘)i: Blét 56 cé§ oi nhléu honsé
cay chudi 12 40 cay. Hoi c¢6 bao nhiéu cay chudi va cay Oi.
Phwong phap giai
S6 cay 6i = (tong + hiéu) : 2
S6 cay chubi = Tong — so cdy 6i
Loi giai
S cay 6i la
(760 + 40) : 2 =400 (cay)
S6 cay chudi la:
400 — 40 =360 (cay)
Dap s6: Cay 6i: 400 cay
Cay chudi: 360 cay
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